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Problema 3.2.

1) El dominio es R, la imágen es Z y f(x) es continua en R \ Z.

2) El dominio es R, la imágen es [0, 1) y f(x) es continua en R \ Z.

3) El dominio es R, la imágen es [0, 1) y f(x) es continua en R \ Z.

4) El dominio es R, la imágen es R y f(x) es continua en R.

5) El dominio es R\{0}, la imágen es Z y f(x) es continua en R\
{
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Problema 3.3.

1) La función f(x) es continua en R.

2) La función f(x) es continua en R.

3) La función f(x) es continua en R \ {0}.

4) La función f(x) es continua en [−1, 1].

5) La función f(x) es continua en (4/9,+∞).

6) La función f(x) es continua en (4/9, 1].
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Problema 3.4.

• La función f(x) es continua en R \ {0} porque es el producto de funciones
continuas (cos(1/x) es una composición de funciones continuas). En x = 0, la
función f(x) es continua también pues lı́mx→0 f(x) = f(0) = 0.
• La función g(x) es continua en (−∞, 0)∪ (0, 1)∪ (1,+∞) siendo composición

de funciones continuas. En x = 1, la función g(x) es continua también pues
lı́mx→1+ g(x) = lı́mx→1− g(x) = g(1) = 0. En x = 0, la función g(x) no es
continua pues lı́mx→0+ g(x) = 0 y lı́mx→0− g(x) = 1, esto es el lı́mite de g(x)
cuando x→ 0 no existe.

• La función h(x) es continua en R\{0} siendo suma de funciones continuas. En
x = 0, la función h(x) no es continua pues lı́mx→0+ h(x) = 1 y lı́mx→0− h(x) =
5, esto es el lı́mite de h(x) cuando x→ 0 no existe.

Problema 3.5. Para demostrar que la función f(x) es acotada en el intervalo [−7, 5]
(cerrado y acotado), podemos probar que es continua. Ası́ pues, f(x) es continua
en [−7, 0) ∪ (0, 5] porque es composición de funciones continuas. En x = 0, f(x)
es continua también pues lı́mx→0+ f(x) = lı́mx→0− f(x) = f(0) = 0. Finalmente,
podemos afirmar que f(x) es continua y entonces acotada en [−7, 5].

Problema 3.6. Aplica el teorema de Bolzano a la función f(x) = cos(x) − x en un
intervalo apropiado, por ejemplo en [0, 1].

Problema 3.7.

1) Aplica el teorema de Bolzano a la función F(x) = f(x) − x en [0, 1].

2) Aplica el teorema de Bolzano a la función F(x) = f(x) − g(x) en [x1, x2].




